nEdlRRY — ViRV —




R

N ~ =2 ~ Vo 5 —
BT [ BEYYTRY —IVRIVZE = i, G2
TIILT AT AT D e G2
HSIK R D e G6
\ A
VIV T YD e E
— hY \ \ . ~ \\7 N -
MY =TT RTZ
N .7 NS _
T R e 77 T R E5
BT AT 1 T e C77
CAMFIX
CAMFIX ISO 26623-1
AT A v X55H&
(ISO 26623-1)
d2
HLI1YIR b2 di =01 de d4 ds =01 Dm e I [t I3 min lg015 7015 I8 min l11£0
(¢33 R 32 15 Mi2d5 36 2 07 25 19 15 6 13 2% 8.0
ca  BEE 40 18 Midx15 46 28 09 25 2% 20 8 15 30 115
Cc5 444 50 2 Miexis 6.1 3 112 30 30 20 10 20 37 140
cé 5.8 63 28 M0x2 8.1 4 14 30 38 2 12 27 47 165
cs 7.1 80 2 M0k 9.1 55 20 3.0 48 30 12 28 48 25.0
csx 837 100 2 MoK 9.1 55 20 3.0 48 32 16 28 48 25.0
C10 83.3 100 8 M4 120 72 28 3.0 60 36 16 40 70 265
OAMFIX vsci*— LSCWS —f=-LF H LTy R(15026623-1) = H->
C#-ASHR/L e 10
%:/‘\"\/77_"\11/9—3@175 \]‘@ RADW
7]1A7’("/7X’j—\}l/g_ \0\ OAW
L—fomr——ﬂ FREEBFETY
£
BE R | L | DCONMS LPR LSCWS LR WF H WSC OAH RADW OAW BD ECA
C4 ASHR/L 16-1 o[ e 400 10400 7000 3400 7.00 160 160 50.0 230 4350 6000 30
® | O 5000 900 6350 2450 1000 20.0 20.0 78.0 30.0 5000 9000 30
C6 ASHR/L 20-1 O|®| 6300 10000 6350 2650  10.00 20,0 200 780 30.0 5900 9000 30
C6 ASHR/L 25-1 O|O| 6300 12000 7000 3000 1300 25.0 25.0 820 38.0 7000 100.00 27
C8 ASHR/L 32-1 ®| 0| 80w 14000 9000 4000 8.00 320 320 87.0 40.0 8000 110.00 27
-5 7-U7
&UJ* /f/? @ZZK/A &%ré %y; @‘/?—
C4 ASHR/L 16-1 SR M8X16 DIN915 HW 5.0° SATZ-M10X1-M5 COOLING TUBE C4* WRENCH NOZZLE HP M10* WRENCH COOL TUBE C4*
€5 ASHR/L 20-1 SR M10X25 DIN915 HW 5.0 SATZ-M10X1-M5 COOLING TUBE G5* WRENCH NOZZLE HP M10* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ASHR/L 20-1 SR M10X25 DIN915 HW 5.0° SATZ-M10X1-M5 COOLING TUBE C6* WRENCH NOZZLE HP M10* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ASHR/L 25-1 SR M12X30 DIN915 HW 6.0° SATZ-M12X1-M6 COOLING TUBE C6* WRENCH NOZZLE HP M12* WRENCH COOL TUBE C6*
€8 ASHR/L 32-1 SR M12X30 DIN915 HW 6.0 SATZ-M12X1-M6 COOLING TUBE C8* WRENCH NOZZLE HP M12* WRENCH COOL TUBE G8*

CATAVICDENMBBLERALRIBRTETEL,

ISCAR



CAMFIX WSG
C#-ASHA 10
By RIVE—NIG ) f
BEAZA TS HLTAVIARIVE— LSCWS
7EE5 | DCONMS H WSC LPR LSCWS LF RADW 0AW OAH BD
C5 ASHA 20 o 50.00 20.0 20.0 58.00 46.00 38.00 38.0 76.00 76.5 90.00
C6 ASHA 20 o 63.00 20.0 20.0 60.00 46.00 40.00 38.0 76.00 76.5 90.00
C6 ASHA 25 O 63.00 25.0 25.0 71.00 61.00 46.00 45.0 90.00 86.6 110.00
C8 ASHA 32 O 80.00 32.0 32.0 85.00 80.00 53,00 55.0 110.00 95.0 142.00
BB &
5 =177
b L B A, & o2,
C5 ASHA 20 SR M10X25 DIN915 HW 5.0* SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ASHA 20 SR M10X25 DIN915 HW 5.0* SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ASHA 25 SR M12X30 DIN915 HW 6.0° SATZM12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE Cé*
C8 ASHA 32 SR M12X30 DIN915 HW 6.0* SATZ-M12X1-M6 WRENGCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C8* WRENGCH COOL TUBE C8*
TATVANDENERLEC A FIBTEX FEL,
CAMFIX e 2912
—
C#-ADE o [ ' A 4&‘
B v oIV — S 1% 10
BT 9T ARV — @%,{@
Q’,
Ja L
LPR— FRFEBFEERY
£
R| L | DCONMS LPR L B BD LSCWS 0 H ho
C3 ADE 16R/L (M) ()] 32 45,00 28.10 16.0 65.00 45.0 20.00 16.0 20.0
C4 ADE-20R/L O o 40 49.20 29.10 20.0 87.00 57.0 32.00 20.0 26.0
C5 ADE-20R/L oo 50 55.20 35.10 20,0 87.00 57.0 32,00 20,0 26.0

BERRE -AD°DY3— b2ATRIVE—FB. ZDMFRIVE—6, v &R T NI ERRTRE,

: 4 & < & D S
272 LvF 22— LyF F1-7 ToF T

C3 ADE 16R/L SR M10X20 DIN915 HW 3.0* SR M6X8 DIN916@ HW 5.0° COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3* SATZ-M8X1-M3
C4 ADE-20R/L SR M10X16 DIN912 HW 4.0 SR M8X10 DIN913t@ HW 8.0 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4* SATZ-M10X1-M5
C5 ADE-20R/L SR M10X16 HW 4.0 SR M8X10 DIN916t@ HW 8.0° COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* EZ 125

@ Z k)= 71)a—

A TAVIEDENBRLETABIBRTEXTEL,

CAMFIX

C#-ASHR/L-45

BY v RIVE =X
BLTAYyTRR)E—
(45° BT B A)

: DCONMS V\tF } OAW
l +k RADW
- H ¢4>J

l«—— OAH

BBFHALTAVvIRARIVE—+EBFIE

e
R | L | DCONMS H WSC LSCWS LPR OAH RADW OAW WF BD
C5 ASHR/L 20-45 oo 50.00 200 200 : 96.30 62.0 360 67.50 15,00 72.00
C6 ASHR/L 20-45 |0 63.00 200 200 : 98.30 62.0 360 67.50 15,00 72.00
C6 ASHR/L 25-45 ol|o 63.00 25.0 25.0 70.00 102.00 830 416 79.60 16,00 100.00
€8 ASHR/L 32-45 ® |0 80.00 320 320 100.00 140,00 1100 500 110.00 17.00 140,00
B
b Lo B 2, & o5
C5 ASHR/L 20-45 SR M10X25 DIN915 HW 5.0° SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ASHR/L 20-45 SR M10X25 DING15 HW 5.0* SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE 06* WRENCH COOL TUBE 06
C6 ASHR/L 25-45 SR M12X30 DING15 HW 6.0° SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C8 ASHR/L 32-45 SR M12X30 DING15 HW 6.0° SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE 08 WRENCH COOL TUBE G8*

ATV E ARHLECA BRRTEX T EL,
| Iy




CAMFIX

O=5YbIR)
C#-ADES i 4&‘
F13 0 RILE— IS e =
BLTAVIRRIVE— DCONMS 74 *90*%

J lH' h2 L

7£E | DCONMS LPR LSCWS LF B BD H ho
C4 ADES-20 () 40.00 85.00 54.00 71.00 200 90.00 20.0 26.0
C5 ADES-20 o 50.00 85.00 54.00 71.00 20.0 90.00 20.0 26.0

o WERE “AD' DY 3— b A TRIVE— . ZOMBIVE—6, v o BT IS BRI

ot

fo & S & 2,
C4 ADES-20 SR M10X16 SR M8X6 DIN913 SATZ-M10X1-M5 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C5 ADES-20 SR M10X16 SR M8X6 DIN913 SATZ-M10X1-M5 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

FF TN DEANBRLES AL RTELTFEL,

CAMFIX

DCONWS

C#-ADI PR < 4@“

R—uon—wE | L 0 Pt

BDILT I ZRIVE— {j’ @ @ @H DCO¢NMS TD

> Lscws k=
\ I

- 7EEE | DCONMS LPR LSCWS DCONWS BD TDZ ﬁ Wr /w; & 0.
C3 ADI 10 (\] 32.00 50.00 20.0 10.00 36.00 M6 0.30 SRM6X10DIN1835B  HW 3.0 COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3 ADI 12 () 32.00 50.00 215 12.00 36.00 M8 0.30 SRM8X10DIN1835-B  HW 4.0 COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3 ADI 16 ()} 32.00 50.00 29.5 16.00 36.00 M8 030 SRM8X10DIN1835-B  HW 4.0  COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C4 ADI 10 O 40.00 50.00 20.0 10.00 36.00 M6 0.47 SR M6X10 DIN1835B HW 3.0 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 ADI 12 @] 40.00 50.00 24.0 12.00 36.00 M8 046 SRMB8X10DIN1835-B  HW 4.0 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 ADI 16 O 40.00 50.00 32.0 16.00 36.00 M3 043 SRM8X10DIN1835-B  HW 4.0  COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 ADI 20 O 40.00 60.00 40.0 20.00 36.00 M10 047 SRMI10X12DIN1835-B  HW 5.0 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 ADI 25 O 40.00 70.00 45.0 25.00 5400 M12 0.97 SRM12X16 DIN1835-B  HW 6.0 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C5 ADI 10 ()] 50.00 60.00 26.0 10.00 36.00 M6 0.73  SRMEX10DIN1835B  HW 3.0 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ADI 12 [} 50.00 60.00 26.0 12.00 36.00 M8 0.72  SRM8X10DIN1835-B  HW 4.0 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ADI 16 O 50.00 60.00 32.0 16.00 36.00 M8 0.69 SRMB8X10DIN1835-B  HW 4.0 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ADI 20 o 50.00 60.00 40.0 20.00 36.00 M10 0.69 SRM10X12 DIN1835-B  HW 5.0  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ADI 25 O 50.00 70.00 50.0 25.00 5400 Mi12 1.11 SRM12X16 DIN1835-B  HW 6.0  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ADI 32 O 50.00 100.00 76.0 32.00 68.00 M12 2.15 SRM12X16 DIN1835-B  HW 6.0 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ADI 12 @] 63.00 65.00 36.0 12.00 36.00 M8 1.07 SRM8X10DIN1835-B  HW 4.0  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ADI 16 O 63.00 65.00 36.0 16.00 36.00 M8 1.06 SRMB8X10DIN1835-B  HW 4.0 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ADI 20 O 63.00 65.00 40.0 20.00 36.00 M10 1.00 SRM10X12 DIN1835-B  HW 5.0 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ADI 25 O 63.00 76.00 51.0 25.00 5400 M12 080 SRM12X16 DIN1835-B  HW 6.0*  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ADI 32 O 63.00 100.00 76.0 32.00 68.00 Mi2 244 SRM12X16 DIN1835-B  HW 6.0  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ADI 40 O 63.00 100.00 76.0 40.00 98.00 Mi2 447 SRM12X16 DIN1835-B  HW 6.0  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ADI 50 @] 63.00 115.00 76.0 50.00 98.00 M12 480 SRMI12X16DIN1835-B  HW 6.0 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C8 ADI 12 o 80.00 70.00 36.0 12.00 36.00 M8 205 SRM8X10DIN1835-B  HW 4.0 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 ADI 16 () 80.00 70.00 36.0 16.00 36.00 M8 200 SRMB8X10DIN1835-B  HW 4.0 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 ADI 20 o 80.00 70.00 40.0 20.00 36.00 MI10 1.98 SRM10X12 DIN1835-B° HW 5.0  COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 ADI 25 o 80.00 80.00 51.0 25.00 5400 Mi2 243 SRM12X16 DIN1835-B  HW 6.0  COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 ADI 32 o 80.00 110.00 86.0 32.00 68.00 M12 3.44 SRM12X16 DIN1835-B  HW 6.0 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 ADI 40 ()} 80.00 115.00 86.0 40.00 98.00 M12 581 SRMI12X16 DIN1835-B  HW 6.0 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 ADI 50 [} 80.00 115.00 86.0 50.00 98.00 Mi12 536 SRM12X16 DIN1835-B  HW 6.0 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

BERR -AD'DY3—b2ATRIVE—FA, ZDMRIVE—E v o7& BT NS ERRTEE,

WERIVE—H: A20 MWLNR/L-06W-AD, SIR 0025-16-AD

A TVAVIEDENBRLER A BIBTEXTEL,

ISCAR




CAMFIX

C#-ABB

R—=U T IN—xtI5
R 3V RA)—T A
BTy ZRIVE—

=—LSCWS—
M12 (typ.4)

HLT v R(S026623-1)

/K10
MPa Max

-

}- DCONMS

DCONMS DCONWS BD LPR LSCWS
40.00 25.00 63.00 100.00 60.0
50.00 25.00 63.00 100.00 60.0
63.00 25.00 63.00 100.00 60.0
63.00 40.00 75.00 105.00 71.0
80.00 25.00 63.00 100.00 60.0
80.00 40.00 75.00 105.00 71.0

7‘}1—

ﬁur

S,

PR D
LoF LT e 2%

9=37h
JEb

SR M10X12 DIN1835-B@) SR M10X20 DIN915(®)
SR M10X12 DIN1835-Bl@ SR M10X20 DIN915()
SR M10X12 DIN1835-Bf@ SR M10X20 DIN915(®)
SR M12X16 DIN1835-Bf@) SR M12X30 DIN915®)
SR M10X12 DIN1835-Bf@ SR M10X20 DIN915(®)
SR M12X16 DIN1835-Bl@) SR M12X30 DIN915()

SR M10X6DIN913
SR M10XBDIN913(e!
SR M10X6DIN913(©)
SR M10X6DIN913(e)
SR M10X6DIN913
SR M10X6DIN913(e)

HW 5.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C4*
HW 5.0° SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C5*
HW 5.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C6*
HW 6.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C6*
HW 5.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C8*
HW 6.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C8*

WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*

@ KEAZA

TORY—TH O KEBEATDRAU—TH @ UFRbyN—R)1—
A TVIAVICDEMBRLER AL BRTIENTEL,
CAMFIX HPMC 7%+ 2
~— OAH——» LPR L tas o
C#-ASHR/L-HPMC 12 ‘ . ﬁ,
BT 5> MRS N = || -~ ? |, e
A ) oW g DOONMS H g iE=—==—=—— | v | mi
HLTAYITRARIVAE— l RADW ‘ Tl BD i i ﬁ ¥ X o, ]ﬁ
' il i rYs |
> H |« <L Fale— LSCWS —»| IWSC AR EBEETT
FE
BE R | L | DCONMS LPR LSCWS LF WF H WSC OAH RADW OAW BD ECA
L 25-1 HPMC 0| O 63.00 120.00 70.0 30.00 13.00 25.0 25.0 82.0 38.00 70.00 100.00 27.0
HPMC :BEY—Z >V bIVFOARIIaY
& ., R, A Sy # L. L.
[T XJ1LI 1T (Bl COOLING TUBE C6* HW 6.0° WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH NOZZLE HP M12*  SATZ-M12X1-M6 SR M12X30 DIN915 SR M8X6 DIN913 SR M6X6 DIN913

A TAVIEDENBRLESALBIBTEXTEL,

CAMFIX

HPMC 77
C#-ASHR/L-45-HPMC —_— 4@’
BEV—Z VRIS @ ﬂr'[{i
Av U X e HM
LTI ZAI S — =
(45°BUT. &) =) |
BBEHLTAVIRRIVA— + EBFETE
£
BE R[ L | DCONMS H WSC LSCWS LPR OAH RADW O0AW WF BD
C6 ASHR/L 25-45 HPMC 0|0 63.00 25.0 25.0 70.0 101.30 83.0 38.00 79.60 15.00 100.00
HPMC :BEY—2 >V IVFaxoa>

EBdn

yc—m /
a7 LuF

i
]

02,

J=3h

%7; ® i @w;— @w;— @w:—

Ci#-ASHR/L-45-HPMC [e0/o/l\[ch|V=/Joy

HW 6.0©  WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH NOZZLE HP M10*

SATZ-M10X1-M5 SR M12X30 DIN915 SR M8X6 DIN913 SR M6X6 DIN913

A TAVICDENBRLETALBIBTIEXTEL,

CAMFIX

HPMC 777t X
OAH
C#-ASHA-HPMC WSC| = H ?@’
Yy IR X ! i IL! 10
BILTAvIARIVE— LSCWS DCONMS [t iy OAW =N
BEA21(17 | | =) RADW
BD HPMC 74 £ &
7£E= | DCONMS  H WSC LPR LSCWS LF RADW OAW OAH BD
C6 ASHA 25 HPMC (M) 63.00 25.0 25.0 71.00 61.2 46.00 45,00 90.00 86.5 110.00
e HPMC :BEY/—Z> hRIVFARTZaY
[=] 8 =]=]

N,

9=k
JRb

s S &, &, &S &

(W, WP ) [Pl COOLING TUBE C6* HW 6.0 WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH NOZZLE HP M12* SATZ-M12X1-M6 SR M12X30 DIN915 SR M8X6 DIN913 SR M8X10 DIN913 SR M6X6 DIN91

A TAVICDENBRLERABIBRTETEL,

Member IMC Group
y v | .-
L 4 11 ]




CAMFIX HSK

B
G

58-62\’ HRcl|
Ci#-AD HSK 4 ] ¢ E.I,' 4&‘
AT Ay (S0 26623-1) — A% DCONMS i M 3 bconws -
HSKRJLAZ—
l~— B —»
LPR
TE DCONMS DCONWS LPR LB @
C4 AD HSK A63WHX080 ° 63.00 40.00 80.00 54.00 110
€5 AD HSK A63WHX90 O 63.00 50.00 90.00 64.00 144
C5 AD HSK A100WHX100 o 100.00 50.00 100.00 71.00 290
C6 AD HSK A100WHX110 @] 100.00 63.00 110.00 81.00 3.61
C8 AD HSK A100WHX120 O 100.00 80.00 120.00 91.00 479
C8 AD HSK A125WHX130 o 125.00 80.00 130.00 101.00 6.50

f / w . §7—w } N
BE 22— LoF w7 55 Lo Lo

C4 AD HSK A63WHX080 SRM14X58 C4 ~ HWB8.0*  MTRING M22X17XC4 COOLING TUBE HSK A63 C5* ~ WRENCH COOL TUBE HSK63* ~ WRENCH C4 DRW NUT*
C5 AD HSK A63WHX90 SRMI16X70C5 ~ HW 10.0*  MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE HSK A63 C5*  WRENCH COOL TUBE HSK63* ~ WRENCH C5 DRW NUT*
C5 AD HSK A100WHX100 SRM16X70C56  HW10.0°  MT RING M25X20XC5  COOLING TUBE HSK A100C6/8*  WRENCH COOL TUBE HSK100*  WRENCH C5 DRW NUT*
C6 AD HSK A100WHX110 SRM20X87 C6/8  HW 14.0°  MT RING M30X24XC6/8  COOLING TUBE HSK A100C6/8*  WRENCH COOL TUBE HSK100* ~ WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 AD HSK A100WHX120 SR M20X87 C6/8  HW 14.0°  MT RING M30X24XC6/8  COOLING TUBE HSK A100C6/8*  WRENCH COOL TUBE HSK100* ~ WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 AD HSK A125WHX130 SRM20X87 C6/8  HW 14.0°  MT RING M30X24XC6/8  COOLING TUBE HSK A125C8*  WRENCH COOL TUBE HSK125*  WRENCH C6-8 DRW NUT*

A TVAVIEDENBRELER A BIBRTIETEL,

ICTMARAZEHL bm, A
B8 v
HSK A... WH |/
(ISO 12164-3)
TR
de de da & I domax. di
dis
|
+fs»‘ o
e [t —e— f1
e f2 —
HSK-AWH  dihio d2 dsH1o d4 Hi1 do max dis 11-02 I5 Js10 b120-04 b520-035 f1-01 f2 min f3 201
63 63 48 34 40 62 M18X1 32 18.13 12.54 12.425 26 30 18
100 100 75 53 63 9 M24X1.5 50 28.56 20.02 19.91 29 34 20

ISOEH& HSK A vs. ICTMIEAR HSK A.. WH  AZ LB mm)

1SOiBH& ; 12.2512.35 ; 1 !
3 0.10 %’J;X:‘:V 0.15 3 3
3 : 3 ' 0.08 3
HSK-AG3 | | ; 12.51‘2.58
NE ! ! %7:7{:\:7 033 ‘ 3
ICTVERIG | 122 123 124 125 1256
i i . 0025 i
| | 12.385 12.41 | |
3 ghzs<00ts | | l 3
HSK-A63WH | ! ‘ ! 0.035 !
e e o e
HSK "
HSK AG3WH-ASHN-45 T 'ﬁl’
A v RIVE =SS !3_= | 35
HSKR LA — =Gy
(45° B HEEHEFR) ‘IQ' 70
50l
ARIEEBFTERIRZRY
uE 7£FE | DCONMS  LPR  LSCWS  Ls H WSC Kib, &, S
HSK A63WH ASHN 25 45 ) 63.00 110.00 72.00 30.00 25.0 250  SRM10X25DING12 SR M8X20 DING16 SATZ-M12X1-M6

o ICTM#RAR (ISO 12164-3) ZEHL
e BT —S MERKHE.ERY—F VM F1—TJHTHERTEL, BIETETETLY
e EMFOAY Y IEFERTZBE VTV TRAR— Y —DUBEEE T 2RELNHIET,

ISCAR




X

SK

HSK A63WH-ASHR/L-45
A Y7 RIVE—NEIS
HSKR LA —

(45°EUT. S 1)

51 (]
MPa Max|

BBFHSKKRILA—+EBFIE

e N
BE R| L DCONMS LPR LSCWS Ls H ﬁm— @Ziﬁ”
HSK A63WH ASHR/L 25 45 @) (] 63.00 110.00 70.00 30.00 25.0 SR M12X30 DIN915 EZ 104

o ICTM#RAE (ISO 12164-3) ZEHL
e NEY—Z MERKIZ. BERAYV—F Y b F1—TETHERATEL, BIRTETEL)

X

SK

HSK A-WH-ASHR/L-1
BYv IRV =S

'&-1 (o]
MPa Max|

HSKR LA —
(fEEHA)
ARG EBFETT
£
BE R| L |DCONMS H WSC WF LPR LSCWS LF Ls OAH  RADW  OAW BD
HSK A63WH ASHR/L 25 1 Ol O 63.00 25.0 25.0 13.00 125.00 70.00 35.00 30.00 82.0 38.0 70.00 100.00
HSK A100WH ASHR/L 32 1 KJ O 100.00 32.0 32.0 8.00 145.00 90.00 45.00 38.00 85.0 40.0 84.00 100.00

o ICTMIEAE (SO 12164-3) ZEHL
e NI~ MERBIL. ERY -V M F1—TJETHERATIL, GIRTEXTELY)
e MENMIHOREEICE ST, ATCIGEETHRWMEENTTVWE T DT, SEAD T A — A —IcTHRAEEL,

pif)
2. . 3= Y

HSK A-WH-ASHR/L-1 SR M12X30 DIN915 HW 6.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12*

A TAVICDENBRLERABIBRTETEL,

HSK
HSK A63WH-ASHR/L-2 A L Lsows = ﬁ)
B RIS @‘ ~ ‘
HSKRJLZ— :
(EETR)
FRSEBFETRY
G -
R | L | DCONMS LPR LSCWS Ls H WSC @m— @3%”
HSK A63WH ASHR/L 25 2 ORN) 63.00 125.00 95.00 30.00 25.0 25.0 SR M12X30 DIN915  SATZ-M12X1-M6

o ICTMIER (SO 12164-3) ZEHL
e RET—S > MERBHI. ERY—F /M F1—THTHERTEL, BIRTEXTTLY

X

SK

HSK A63WH-ASHR/L-3
AT RIVE =X

%-10
MPa Max

HSKR ) LA —
(EETER)
ARIFEBFERT
£ .
EE ] pows m w1 w n we P On
HSK A63WH ASHR/L 25 3 O| e 63.00 125.00 90.00 30.00 13.00 25.0 25.0 SR M12X30 DIN915  SATZ-M8X1-M3

o ICTM#RAE (ISO 12164-3) ZEHL
e WERY—S MERBIE. ERV -V M F1—JHTHERATIL, BRETETEWLY
e EEMITHOBEICLSTIE. ATCICEETHAWBENRTEVET DT, TERD T A —H—ICTHRHKIEE L,

Member IMC Group




HSK

HSK A-WH ABB
R 25 N1
VALYV R~ T

Mi2 Typ 2*1 Lol

lafE=2

f

T ooonws [

'&-1 (]
MPa Max|

HSKRVE— v
»‘ L5 |
le— LPR —>|
T DCONMS BD DCONWS LPR LSCWS Ls
HSK A63WH ABB 40 @) 63.00 75.00 40.00 105.00 710 30.00
HSK A100WH ABB 40 o 100.00 82.00 40.00 115.00 71.0 29.00
HSK A100WH ABB 50 () 100.00 92.00 50.00 125.00 83.0 29.00
 ICTM#RAE (1ISO 12164-3) ZEHL
« WEBY— 5> MERBHE. BRI~ FF1—TECHERTEV, BIRTEXFELY
o HAMTHOBRAICES T, ATCICES BWBARTEVETOT. SEADO TSR X —H— I THEHTEE L,
#Bn
\
.. 4. 4. O 2,
SR M12X16 DIN1835-Ble) SR M12X30 DIN915®) SR M10XBDIN913( HW 6.0" SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12*
@ KEAZATDR—T A
® KEBX A TDAY—TF
CR SIS CDEE
FFTVAVEDEMNBRLE R AL BIRTELFEL,
Accessories <& > 6,
SC-T ) BD Dcor\yst
YRR~ I S
v
(2) 8o pconws o
: 8,
7EEE | DCONMS  DCONWS BD LB THID DAH ﬁm— Ay%
SC 25T6A o 25.00 6.00 31.00 56.00 M6 1 SR M6X6 DIN916 HW 3.0
SC 25T8A O 25.00 8.00 31.00 56.00 M8 1 SR M8X6 DIN916 HW 4.0
SC 25T10A O 25.00 10.00 31.00 56.00 M8 1 SR M8X6 DIN916 HW 4.0
SC 25T12A O 25.00 12.00 31.00 56.00 M8 ° 1 SR M8X6 DIN916 HW 4.0
SC 25T16B O 25.00 16.00 31.00 56.00 12.00 2
SC 25T20B o 25.00 20.00 31.00 56.00 - 12,00 2
SC 40T6A O 40.00 6.00 46.00 60.00 M6 ° 1 SR M6X10 DIN1835B HW 3.0
SC 40T8A O 40.00 8.00 46.00 60.00 M6 1 SR M8X10 DIN1835-B HW 4.0
SC 40T10A O 40.00 10.00 46.00 60.00 M8 1 SR M8X10 DIN1835-B HW 4.0
SC 40T12A O 40.00 12.00 46.00 60.00 M8 ° 1 SR M8X10 DIN1835-B HW 4.0*
SC 40T16B [ 40.00 16.00 46.00 60.00 15.00 2
SC 40T20B 0 40.00 20.00 46.00 60.00 15,00 2
SC 40T25B O 40.00 25.00 46.00 60.00 15.00 2
SC 40T32B O 40.00 32.00 46.00 60.00 15.00 2
SC 50T6A (] 50.00 6.00 56.00 70.00 M6 - 1 SR M6X6 DIN916 HW 3.0
SC 50T8A () 50.00 8.00 56.00 70.00 M8 1 SR M8X6 DIN916 HW 4.0*
SC 50T10A () 50.00 10.00 56.00 70.00 M8 1 SR M8X6 DIN916 HW 4.0
SC 50T12A () 50.00 12.00 56.00 70.00 M8 - 1 SR M8X6 DIN916 HW 4.0
SC 50T16B O 50.00 16.00 56.00 80.00 15.00 2
SC 50T20B O 50.00 20.00 56.00 80.00 15.00 2
SC 50T25B o 50.00 25.00 56.00 80.00 15,00 2
SC 50T32B o 50.00 32.00 56.00 80.00 15,00 2
FFTVAVIEDEMBRLEE AL BIRTIEFEL,
TOOL BLOCKS . 5 = oaw—
VDI-B1A/B4A-JHPMC 5| , 1oL LRADWOE ’p‘-‘
VDI-B1B4A-JHPMC e tul kL f
B2 v RIS Loodus ™ B P om
VDI DIN6988O /> 77Kk JLZ— RADH
BHERG. S a— 517 EBE ™
7 | DCONMS  HF LPR OAW  RADW RADWOF RHCDL  RHCDU  RADH OAH
VDI16 B1A-161234-JHPMC o 16.00 12.0 34.00 42.00 23.00 5.00 16.00 15.00 22.00 42.0
VDI16 B4A-161234-JHPMC () 16.00 12.0 34.00 42.00 23.00 5.00 16.00 15.00 22.00 42.0
VDI20 B1A-201640-JHPMC [\ 20.00 16.0 40.00 55.00 30.00 7.00 19.00 19.00 30.00 55.0
VDI20 B4A-201640-JHPMC () 20.00 16.0 40.00 55.00 30.00 7.00 19.00 19.00 30.00 55.0
VDI25 B1A-252040-JHPMC () 25.00 20.0 40.00 70.00 35.00 10.00 29.50 22.00 38.50 70.0
VDI30 B1B4A-302040-JHPMC () 30.00 20.0 40.00 70.00 35.00 10.00 29.50 22.00 41.50 73.0
VDI40 B1B4A-402544-JHPMC Y} 40.00 250 4400 85.00 42550 12.60 35.00 30,00 48.00 86.0
VDI50 B1B4A-502544-JHPMC ) 50.00 250 4400 85.00 4250 12.50 4300 30.00 48.00 910

ISCAR




TOOL BLOCKS

VDI-B1B4AK-JHPMC
A RIVE =X

VDI DING9880 /v 7 RJLAE—
BABEA. a—h21 7 ABE.
JxvIIST

BE £

VDI30 B1B4AK-302040-JHPMC N\
VDI40 B1B4AK-402544-JHPMC g\

VDI50 B1B4AK-502544-JHPM [

TOOL BLOCKS

VDI-B2A/B3A-JHPMC
VDI-B2B3A-JHPMC
A RIVE =X

VDI DING9880 /v 7 RJLA—
BABEMA. a—21 7 EBF

BE £

VDI16 B2A-161234-JHPMC
VDI16 B3A-161234-JHPMC
VDI20 B2A-201640-JHPMC

VDI20 B3A-201640-JHPMC

VDI25 B2A-252040-JHPMC
VDI30 B2B3A-302040-JHPMC
VDI40 B2B3A-402544-JHPMC
VDI50 B2B3A-502544-JHP

TOOL BLOCKS

VDI-B2B3AK-JHPMC

BT RIVE =G

VDI DING9880 /v 7 K)LA—
BAEES. a— 217 ABEBE.
oxvIIST

PR -

VDI30 B2B3AK-302040-JHPMC )
VDI40 B2B3AK-402544-JHPMC g\
VDI50 B2B3AK-502544-JHPM [\

TOOL BLOCKS

VDI-C1C4A-JHPMC
AT RIVE =X

VDI DING9880 /v 7 iK)LA—
BAEEA. a— 21T AEE

[

DCONMS HF LPR OAW RADW RHCDL RHCDU RADH OAH
30.00 20.0 40,00 70.00 35.00 29.50 22,00 41,50 730
40.00 25.0 44,00 85.00 42,50 35.00 30.00 48,00 86.0
50.00 25.0 44.00 85.00 42.50 43.00 30.00 48.00 91.0
RADWOF 4@
[
oAH T ] DCONMS
l RAEH
DCONMS HF LPR OAW RADW RADWOF RHCDL RHCDU RADH OAH
) 16.00 12.0 34.00 42,00 23.00 5.00 16.00 15.00 22.00 420
o 16.00 12.0 34.00 42.00 23.00 5.00 16.00 15.00 22.00 420
) 20.00 16.0 40.00 55.00 30.00 7.00 19.00 19.00 30.00 55.0
) 20.00 16.0 40.00 55.00 30.00 7.00 19.00 19.00 30.00 55.0
o 25.00 20.0 40.00 70.00 35.00 10.00 29.50 22.00 38.50 70.0
) 30.00 20.0 40.00 70.00 35.00 10.00 29.50 27.00 41,50 730
) 40,00 25.0 44,00 85.00 42.50 12.50 35.00 30.00 48.00 86.0
) 50.00 25.0 44,00 85.00 42.50 12.50 43,00 38.00 48,00 91.0
OAW | PR->{
= RADW /= \ |20 |« ,rs
OAH
l RADH
DCONMS HF LPR OAW RADW RHCDL RHCDU RADH OAH
30.00 20.0 40.00 70.00 35.00 29.50 27.00 41.50 73.0
40,00 25.0 44,00 85.00 42,50 35.00 30.00 48.00 86.0
50.00 25.0 44,00 85.00 42.50 36.00 38.00 48.00 91.0
e LPR —»
RADWOF

VDI16 C1C4A-161244-JHPMC
VDI20 C1C4A-201655-JHPMC

VDI25 C1C4A-252055-JHPMC
VDI30 C1C4A-302070-JHPMC
VDI40 C1C4A-40258

755 | DCONMS HF LPR OAW RADW LF RADWOF RHCDL RHCDU  RADH OAH
(] 16.00 12.0 44,00 43.00 5.00 13.00 5.00 15.00 15.00 23.00 45.0
(] 20.00 16.0 55.00 52.00 7.00 13.00 7.00 19.00 19.00 23.00 55.0
O 25.00 20.0 56.00 58.00 33.00 13.00 7.00 26.00 28.00 36.00 66.0
(] 30.00 20.0 70.00 70.00 35.00 17.00 10.00 26.00 22.00 38.00 70.0
(] 40.00 25.0 85.00 85.00 42.50 21.00 12.50 35.00 30.00 48.00 86.0
o 50.00 25.0 85.00 90.50 48.00 26.00 12.50 42.00 35.00 48.00 92.0

Member IMC Group




TOOL BLOCKS ~— LPR —» OAW —»

RADWOF

R

VDI-C1C4AK-JHPMC
AU RIVE =X

VDI DING9880 >+ 7 RJLA—
AMEET. a— 217 ABEE.
JxvIIST

¥ -~ RADW |=- ‘rs
v 15 1 Mpa Max
CDU AT

EE-3 == | DCONMS  HF LPR OAW  RADW LF  RADWOF RHCDL RHCDU RADH  OAH

VDI30 C1C4AK-302070-JHPMC BN\ 30.00 20.0 70.00 70.00 356.00 17.00 10.00 26.00 22.00 38.00 70.0
VDI40 c1c4AK-402585-JHPMC (] 40.00 25.0 85.00 85.00 42.50 21.00 12.50 35.00 30.00 48.00 86.0
VDI50 C1C4AK-50258 o 50.00 25.0 85.00 90.50 48.00 26.00 12.50 42.00 35.00 48.00 92.0

TOOL BLOCKS

e— QAW —>| ~— LPR —
VDI-C2C3A-JHPMC {RADW ~ BADWOF,., 1o '&-g
BRIV =G \' RHODU -
VDI DING988O &+ & 7KL &— t e *N ]
SAEIRT, Ya— 21T EBTF HF : ﬂ L e, N
TIT o 15 = l
7L[E [ DCONMS  HF LPR  OAW PRADW  LF  RADWOF RHCDL RHCDU RADH  OAH
VDI16 C2C3A-161244-JHPMC 16.00 12.0 44.00 43.00 24.00 13.00 5.00 15.00 15.00 23.00 45.0
VDI20 C2C3A-201655-JHPMC 20.00 16.0 55.00 58.00 33.00 19.00 7.00 19.00 19.00 28.00 55.0
VDI25 C2C3A-252055-JHPMC 25.00 20.0 55.00 52.00 37.00 15.00 7.00 38.00 38.00 36.00 66.0
VDI30 C2C3A-302070-JHPMC 30.00 20.0 70.00 76.00 41.00 17.00 10.00 26.00 26.00 38.00 70.0
VDI40 CZC3A-402585-JHPMC 40.00 25.0 85.00 90.00 47.50 21.00 12.50 35.00 30.00 48.00 86.0
A 50.00 25.0 85.00 95.00 52.50 26.00 12.50 42.00 37.00 48.00 92.0
TOOL BLOCKS ~— OAW ~—LPR—=
VDI-C2C3AK-JHPMC el naE T —— 4@
%:/‘\" \/77]—\”/9\_3(#’7&,_\ — ‘j = RHCDU T[] = k 2 x
VDI DING988O &/ /%KL& — tep) §  DCONMS ﬂ OAH
s AT, v a— k21 7 BT o R =S S R
DTvIIIUT - ~a v l
£/ | DCONMS  HF LPR OAW  RADW LF RADWOF RHCDL RHCDU RADH _ OAH

VDI30 C2C3AK-302070-JHPMC BN\ 30.00 20.0 70.00 76.00 41.00 17.00 10.00 26.00 22.00 38.00 70.0
VDI40 0203AK-402585-JHPMC (] 40.00 25.0 85.00 90.00 47.50 21.00 12.50 35.00 30.00 48.00 86.0
VDI50 C2C3AK-50258 () 50.00 25.0 85.00 65.00 52.50 26.00 12.50 42.00 35.00 48.00 92.0

vp’ HYDROF’T f*——=—5~» LSCWS—= 58-60 HRcl Al/[0.005 A\
HOLDING LINE l«— ADJRGA —» ISP )
DIN69880-HYDRO ; , i r =i
EAEHER T vV 7 pconms A - T [ ¥ BEDERD
VDI v >y | | FF DCONWS i
<L LB —»
LS LPR
1£/E2 | DCONMS BTED BD DF DCONWS LS LPR LB ADJRGA  LSCWS &
DIN69880 30 HYDRO 20X89 (] 30.00 38.00 42.00 68.00 20.00 56.00 95.00 73.0 37.00 856.0 1.24
DIN69880 30 HYDRO 25X100 0 30.00 46.00 50.00 68.00 25.00 55.00 100.00 84.0 31.00 85.0 1.20
DIN69880 40 HYDRO 20X95 (] 40.00 38.00 42.00 83.00 20.00 63.00 95.00 73.0 82.00 130.0 1.20
DIN69880 40 HYDRO 25X95 0 40.00 46.00 50.00 83.00 25.00 63.00 95.00 73.0 76.00 130.0 214
DIN69880 40 HYDRO 32X95 () 40.00 56.00 60.00 83.00 32.00 63.00 95.00 73.0 32.00 90.0 2.00

o VEY23V R =T (BIFV)DERICEI. Fv v VBN %ERLET,

#Bah

Q
BE 7‘J1- %7? ‘ﬁé brs—

DIN69880 30 HYDRO 20X89 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20"
DIN69880 30 HYDRO 25X100 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4 TEST BAR HYDRO 25
DIN69880 40 HYDRO 20X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
DIN69880 40 HYDRO 25X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 25
DIN69880 40 HYDRO 32X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 32

CFTAVICDENMBRLERALRIBTETEL,

ISCAR




Straight Shank

1

2

58-60 HRc
= Y
=
&

ST-ER

DIN6499 ERTIL W hF v s .

AL—kvy v

DCONMS JL-— - — e o =
* = REET
THID)
O

BE 7E/EE | DCONMS  CSI  DCONNWS () DCONXWS LS OHN @ THID BD DRVS @ )
ST 16X 50 ER11 F O 16.00 ER11 0.5 7.0 50.00 18.50 M8 19.00 13.0 1 0.06
ST 20X 50 ER11 F O 20.00 ER11 0.5 7.0 50.00 18.50 M10 19.00 17.0 1 0.10
ST 20X100 ER11 ()] 20.00 ER11 0.5 7.0 100.00 18.50 M10 19.00 17.0 1 0.20
ST 20X150 ER11 ()] 20.00 ER11 0.5 7.0 150.00 18.50 M10 19.00 17.0 1 0.25
ST 20X 50 ER16 F O 20.00 ER16 0.5 10.0 50.00 32.30 M12 28.00 19.0 1 0.07
ST 20X100 ER16 O 20.00 ER16 0.5 10.0 100.00 30.00 M12 28.00 19.0 1 0.20
ST 20X100 ER16 F ()] 20.00 ER16 0.5 10.0 100.00 30.00 M12 28.00 19.0 1 0.25
ST 20X150 ER16 O 20.00 ER16 0.5 10.0 150.00 30.00 M12 28.00 19.0 1 0.28
ST 20X 50 ER20 F [ ] 20.00 ER20 1.0 13.0 50.00 42.50 M12 34.00 22.0 1 0.15
ST 25X100 ER20 O 25.00 ER20 1.0 13.0 100.00 36.00 M16 34.00 22.0 1 0.30
ST 25X150 ER20 (}] 25.00 ER20 1.0 13.0 150.00 36.00 M16 34.00 22.0 1 0.39
ST 20X 50 ER25 F O 20.00 ER25 1.0 16.0 50.00 46.00 M12 42.00 28.0 2 0.34
ST 20X100 ER25 O 20.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46.00 M12 42.00 28.0 2 0.29
ST 20X100 ER25 F [} ] 20.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46.00 M12 42.00 28.0 2 0.09
ST 25X 50 ER25 F ( ] 25.00 ER25 1.0 16.0 50.00 46.00 M16 42.00 28.0 2 0.22
ST 25X100 ER25 O 25.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46.00 M16 42.00 28.0 2 0.36
ST 20X 50 ER32 F ()] 20.00 ER32 2.0 20.0 50.00 54,00 M12 50.00 36.0 2 0.30
ST 20X100 ER32 O 20.00 ER32 2.0 20.0 100.00 54.00 M12 50.00 36.0 2 0.40
ST 25X 50 ER32 F O 25.00 ER32 2.0 20.0 50.00 52.00 M16X2 50.00 36.0 2 0.32
ST 30X 50 ER32 F ()] 30.00 ER32 2.0 20.0 50.00 52.00 M18X1.5 50.00 36.0 2 0.39
ST 32X 50 ER32 F O 32.00 ER32 2.0 20.0 50.00 52.00 M18X1.5 50.00 36.0 2 0.42
ST 32X150 ER32 O 32.00 ER32 2.0 20.0 150.00 52.00 M18X1.5 50.00 36.0 2 0.88
ST 40X 75 ER32 F ( ] 40.00 ER32 2.0 20.0 75.00 46.00 M22X1.5 50.00 44.0 2 0.72
ST 25X 50 ER40 F ()] 25.00 ER40 3.0 26.0 50.00 60.00 M16X2 63.00 45.0 2 0.52
ST 30X 50 ER40 F o 30.00 ER40 3.0 26.0 50.00 60.00 M18X1.5 63.00 45,0 2 0.57
ST 32X 50 ER40 F (M) 32.00 ER40 3.0 26.0 50.00 60.00 M18X1.5 63.00 45.0 2 0.80
ST 40X 75 ER40 F [ ] 40.00 ER40 3.0 26.0 75.00 55.00 M22X1.5 63.00 45.0 2 0.94
ST 50X 80 ER40 F o 50.00 ER40 3.0 26.0 80.00 60.00 M28X1.5 63.00 54.0 2 1.30
ST 50X 80 ER50 F [} 50.00 ER50 10.0 34.0 80.00 77.00 M36X1.5 78.00 58.0 2 1.32

5 EIRE

@ ghEH LS

@ HSUTLYFHAR

EB s

9. £
ST 16X 50 ER11 F NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 8X1.25*
ST 20X 50 ER11 F NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
ST 20X100 ER11 NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
ST 20X150 ER11 NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
ST 20X 50 ER16 F NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER16 F NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X150 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75*
ST 20X 50 ER20 F NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 25X100 ER20 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 25X150 ER20 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 20X 50 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER25 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 25X 50 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 25X100 ER25 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 20X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 25X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 30X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 32X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 32X150 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 40X 75 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
ST 25X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 30X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 32X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 40X 75 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
ST 50X 80 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
ST 50X 80 ER50 F NUT ER50 UM WRENCH ER50*

A TAVIEDENBRLELSALBIBTIEXTEL,

Member IMC Group




Straight Shank

DCONNWS el
ST-ER-MF (3=75v}) ﬁDOONXWS y ,1{\;
DING499 ER= =L v hF+ vy DC(‘LNMS B . E
'IJ%BA:U75"/ hgﬁ'ﬁ‘\/‘\”\/7 ¢ THID h
AA AEICNCHEEE B

TEEE | €SI DCONMS DCONNWS () DCOXWS (@ LS OHN®  THID BD DRVS @ % RIVEALT

ST 16X 38 ER11 MF O | ERI1 16 05 70 38.00 18.50 M8xi 16.00 14.0 0.05 AE—FER
ST 16X 50 ER11 MF O | ERt1 16 05 70 50.00 18.50 M8xi 16.00 13.0 0.07
ST 16X140 ER11 MF O | ERt1 16 05 7.0 14000 1850 M8X1 16.00 14.0 0.18
ST 16X 35 ER16 MF O | ER16 16 05 10.0 35.00 36.00 M8X1 22.00 17.0 0.12 A2—1EH
ST 3/4X 1.969 ER16 MF (5 O | ER16 19.05 05 10.0 50.00 2200  MI2X1 22,00 19.0 0.07 JFRY
ST 3/4X 2.756 ER16 MF (6 O | ER16 19.05 05 10.0 70.00 2200  M12x1 22,00 19.0 0.14 JIFRY
ST 3/4X 4.724 ER16 MF (7) O | ER16 19.05 05 10.0 12000 2200  Mi2X1 2200 19.0 0.7 JFRY
ST 3/4X 5.512 ER16 MF (@ ©® | ER16 19.05 05 10.0 14000 2200  MI2X1 22,00 19.0 0.30 IFRY
ST 20X 50 ER16 MF ® | ERi6 20 05 10.0 50.00 2600  MI2xt 22,00 17.0 0.10 JIFRY
ST 20X 70 ER16 MF ® | ERi6 20 05 10.0 70.00 2600  M12X1 22,00 17.0 017 JFRY
ST 20X120 ER16 MF ® | ER16 20 05 10.0 12000 2600  Mi2X1 22,00 17.0 0.19 IFRY
ST 20X140 ER16 MF ® | ERi6 20 05 10.0 14000 2600  MI12X1  22.00 17.0 0.40 JIFRY
ST 22X 38 ER16 MF O | ER16 2 05 10.0 38.00 2600  MI2X1 22,00 19.0 0.10 AA—fEH
ST 22X 70 ER16 MF ® | ER16 22 05 10.0 70.00 2600  MI2X1 22,00 19.0 0.16 AA—¥ER
ST 22X100 ER16 MF O | ER16 2 05 10.0 10000 2800  Mi2X1 2200 19.0 0.27 AA—FEH
ST 25X 65 ER16 MF ® | ERi6 25 05 10.0 65.00 2800  MI2X1 22,00 22.0 0.22
ST 22X 80 ER20 MF O | ER20 22 1.0 13.0 80.00  39.00  Mi2X1 28,00 21.0 0.21 AE—FER
ST 25X100 ER20 MF O | ER20 2 1.0 13.0 10000 2800  M14X1  28.00 220 015  ML/ARYAT—
ST 25X154 ER20 MF ® | ER 25 1.0 13.0 15400 2800  Mi4Xi 2800 220 040  FV/ANYAT—
ST 22X 70 ER25 MF ©® | ER2 22 1.0 16.0 7000 4700 MI2X1 3500 27.0 0.25 AA—FER
ST 25X 75 ER25 MF ® | ER% 25 1.0 16.0 7500 4800  Mi4Xx1 3500 27.0 0.36 R3A—k>
ST 25X145 ER25 MF ® | ER25 25 1.0 16.0 14500 3600  Mi4Xi 3500 27.0 008  MU/ANYAT—
ST 1X 2.559 ER16 MF (® ©® | ER16 2540 05 10.0 65.00 2200  MI2X1 22,00 19.5 0.30 IFRY
ST 1X 2.953 ER16 MF (10 ® | ERi6 25.40 05 10.0 75.00 2200  MI2X1 22,00 195 0.33 JIFRY
ST 1X 3.937 ER16 MF (11) ® | ER16 25.40 05 10.0 100.00 2200  Mi2Xi 22,00 195 0.40 JFRY
ST 32X 70 ER25 MF O | ER25 32 1.0 16.0 70.00 30.00  M18X1 3500 27.0 0.35 J1vT

) S/ \EER <ZYxs> 6)ST19.056X 50 ER16 MF  © ST 19.05X 70 ER16 MF () ST 19.05X 120 ER16 MF (8 ST 19.05X 140 ER16 MF

@ RKIBER () ST 25.4X 65 ER16 MF (100 ST 254X 75 ER16 MF (11 ST 25.4X 100 ER16 MF

@ R NRHELRE
@GSV TLVFHAR

/. S
ST 16X 38 ER11 MF NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
ST 16X 50 ER11 MF NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
ST 16X140 ER11 MF NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
ST 16X 35 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
ST 20X 50 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 20X 70 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 20X120 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 20X140 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 38 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 70 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X100 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 80 ER20 MF NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 70 ER25 MF NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 25X 65 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 25X100 ER20 MF NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
ST 25X154 ER20 MF NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
ST 25X 75 ER25 MF NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
ST 25X145 ER25 MF NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
ST 32X 70 ER25 MF NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 18X1*

CATVAVICDENBELER AL BIETIETEL,

ISCAR



Straight Shank

DCONNWS A“';fi*‘ I
ST-ER-MF-D T T— DCONXWS =i Y 7@
(2AEVFIVA) DCONMS BD
DIN6499 ER= =L rFv vy ¢
IEESE SOV = SN

O
1£/E | DCONMS LS CSI  DCONNWS ) DCONXWS BD CND OHN@ DRvVS@ '@ RYVEAT
ST 16X 50 ER11 MF D [\) 16.00 5000  ER11 05 7.0 16.00 75 18.50 14.0 0.07
ST 20X 30 ER11 MF D () 20.00 30.00  ERi1 05 70 16.00 75 18.50 17.0 0.09 IFRY
ST 20X 50 ER11 MF D [\) 20.00 5000  ERt1 05 7.0 16.00 75 18.50 17.0 0.13 IFRY
ST 20X 55 ER16 MF D () 20.00 5500  ER16 05 10.0 22.00 10.5 25.00 17.0 0.12 JFRY
ST 22X 55 ER16 MF D ) 22,00 5500  ER16 05 10.0 22.00 105 28.00 19.0 0.17 A2—FEB
ST 22X 75 ER16 MF D [}) 22,00 7500  ER16 05 10.0 22.00 10.5 28.00 19.0 0.21 AA—FER
ST 25X 62 ER16 MF D (@) 25,00 62.00  ER16 05 10.0 22.00 10.5 28.00 220 0.23
ST 32X 55 ER20 MF D () 32.00 5500  ER20 1.0 13.0 28.00 13.5 28.00 27.0 0.34 RA—FEE
ST 32X 75 ER20 MF D () 32.00 7500  ER20 1.0 13.0 28.00 13.5 28,00 27.0 0.44 Aa—1EH
) S \ERRE
@ sNRELE
@ISV TLVFHAR
B
(
&, £
ST 16X 50 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
ST 20X 30 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
ST 20X 50 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
ST 20X 55 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 22X 55 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 22X 75 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 25X 62 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 32X 55 ER20 MF D NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI*
ST 32X 75 ER20 MF D NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI*

*FTAVICDENBBELEL AL BRI TEL,

Member IMC Group

|l G13



Straight Shank GFI .
GFI ST-ER © r LEE&? 8 DCONNWS ,@

— “ — 1 DCONXWS
JO—F47)—<— T T E 3
EROL v f‘?"\"“/'7 DCOANMS JESSSE L Sane r BD DF = B
BESsEUTS Y MEMTT vy L v

Jl'#

DRVS

O
7EFE |DCONMS €SI DCONNWS™ DCONXWS LS LPR LB BD  DF  RFI@ DRVS®

GFI ST20 ER20 O 20.00 ER20 1.0 13.0 65.00 55.50 31.0 34.00 50.00 1.00 22.0 0.56
GFI ST25 ER32 O 25.00 ER32 2.0 20.0 80.00 76.90 45.9 50.00 65.00 1.60 36.0 1.20

) S/ MBIEE

@ FZAE7O— MEE
@IS TLUFHAR
* 5A2000 RPM

::B =]

APon

S, Z.
GFI ST20 ER20 NUT ER20 TOP WRENCH ER20*
GFI ST25 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*

CFTAVICDENMBBLERALRIRTIETEL,

GFI ER - 7O0—7Y5)—=3—aLvFFvvs
TA=TAYIFry I ) —R—EMTROX L% ‘f

EEREL. ) —I—HEEREET, Al

= ‘
) UPY—Ib
I o
| R LA ERSA TS0 T kD
|7 . ARAI 585 T B HE 50
‘ ALARS AT 20Tk TIUUNTES,
1
A
K
YTR7) T
ZO0vky—)b ST
JO0 7Y
O E S
FH—b LY FRTTb —
NG [ B

HR—FLUFESERTEL,

ERF}v

ISCAR




	G.旋削用ツールホルダー



